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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Εκδήλωση παράδοσης πυροσβεστικού οχήματος 
από τους Δικηγορικούς Συλλόγους Ελλάδας και Κύπρου 
στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηλείας
Μία εκδήλωση με ιδιαίτερη σημασία αλλά και έντονο συμβολισμό πραγματοποιήθηκε  την περασμένη Πέμπτη 10 Αυγούστου 2023 και ώρα 13.00 στον χώρο του πρώην ξενοδοχείου ΣΠΑΠ στην Αρχαία Ολυμπία. Έγινε η παράδοση ενός πυροσβεστικού οχήματος άμεσης επέμβασης, το οποίο δώρισαν οι Δικηγορικοί Σύλλογοι της Ελλάδος και της Κύπρου στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηλείας και το οποίο θα χρησιμοποιείται για την αντιπυρική προστασία του αρχαιολογικού χώρου της Ολυμπίας, αλλά και οποιουδήποτε χώρου αρχαιολογικού και ιστορικού ενδιαφέροντος κριθεί αναγκαίο από την οικεία Εφορεία. 
Η δωρεά αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο πρωτοβουλίας που αναλήφθηκε από την Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές που έπληξαν το 2021 κυρίως την Αττική, την Εύβοια και την Ηλεία. Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας αυτής συγκεντρώθηκαν χρήματα από δωρεές μεμονωμένων δικηγόρων αλλά και των Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας, ενώ καθοριστική υπήρξε η οικονομική συμβολή του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, αλλά και του Συλλόγου συνταξιούχων δικηγόρων. Τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν διατέθηκαν για την αποκατάσταση πληγέντων στην Αττική, για την διενέργεια εργασιών αναδάσωσης στην Εύβοια, ενώ στην Ηλεία προκρίθηκε ως αναγκαία η προμήθεια ενός πυροσβεστικού οχήματος, που θα βρίσκεται πλησίον του αρχαιολογικού χώρου της Ολυμπίας και θα έχει την δυνατότητα άμεσης και αποτελεσματικής επέμβασης με σκοπό την κατάσβεση της πυρκαγιάς κατά τις πρώτες στιγμές μετά την εκδήλωσή της πριν αυτή λάβει μεγάλες διαστάσεις. Οι σχετικές διαδικασίες ολοκληρώθηκαν με την συστηματική συνεργασία του Δικηγορικού Συλλόγου Ηλείας εκ μέρους της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων και της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηλείας και ήδη από φέτος τον Ιούλιο το πυροσβεστικό όχημα έχει τεθεί στην διάθεση της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηλείας και έχει ενταχθεί στον αντιπυρικό σχεδιασμό που προβλέπεται για τον αρχαιολογικό χώρο. 
Η πρωτοβουλία ήδη ολοκληρώθηκε με την τυπική παράδοση του οχήματος που έλαβε χώρα την περασμένη Πέμπτη, στο πλαίσιο σχετικής τελετής στο πρώην ξενοδοχείο ΣΠΑΠ της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηλείας και στην οποία παραβρέθηκαν εκ μέρους των δωρητών ο Πρόεδρος της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδας και Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών Δημήτρης Βερβεσός, ο Πρόεδρος του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου Χρήστος Κληρίδης και πολλοί πρόεδροι Δικηγορικών Συλλόγων από όλη τη χώρα, οι οποίοι και παρέδωσαν το πυροσβεστικό όχημα στους εκπροσώπους του Υπουργείου Πολιτισμού και της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηλείας. 
Ελπίδα όλων είναι η δωρεά αυτή να συμβάλλει στην ενίσχυση της αντιπυρικής θωράκισης της Αρχαίας Ολυμπίας, προκειμένου να αποτραπεί η επανάληψη των οδυνηρών καταστάσεων που εκδηλώθηκαν στο παρελθόν και παραμένουν ανεξίτηλες στην μνήμη όλων, κατά την διάρκεια των οποίων κάηκαν τμήματα του αρχαιολογικού χώρου, ο οποίος κινδύνεψε με ολοσχερή καταστροφή και αλλοιώθηκε το θαυμάσιο φυσικό τοπίο που περιβάλλει την Αρχαία Ολυμπία. 
