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Ο Αντιδήμαρχος και Αναπληρωτής Δήμαρχος κος Βασίλης Παπαδόπουλος στήριξε ένθερμα τα αιτήματα των αγροτών της Ηλείας μέσα από την συμμετοχή του στην Επιτροπή Αγροτικής Ανάπτυξης της ΚΕΔΕ.
Επειδή πιστεύει ότι ο πρωτογενής τομέας είναι σημαντικός πυλώνας ανάπτυξης για τον δήμο μας αλλά και για την πατρίδα μας γενικότερα, με την εμπειρία του και τις γνώσεις του προωθούσε τα δίκαια αιτήματα του αγροτικού κόσμου και τα προέβαλλε με τον λόγο του και με επιχειρήματα μέσα από την Επιτροπή Αγροτικής Ανάπτυξης της ΚΕΔΕ της οποίας ήταν μέλος την τρέχουσα δημοτική περίοδο. 
Η πολύχρονη και δυναμική του παρουσία σε όλα τα όργανα της αυτοδιοίκησης, του έδωσε την δυνατότητα να εισάγει σοβαρά θέματα που αντιμετωπίζει ο πρωτογενής τομέας, όπως η έλλειψη εργατικών χεριών, πρόβλημα το οποίο αντιμετωπίζει ο μεταποιητικός τομέας και η αλιεία. Κοινή διαπίστωση των μελών της επιτροπής είναι ότι ο πρωτογενής τομέας έχει δεχτεί αλλεπάλληλα χτυπήματα από την κλιματική, οικονομική, υγειονομική και ενεργειακή κρίση. Με παρέμβαση τους στα συναρμόδια Υπουργεία, ζήτησαν την άρση των γραφειοκρατικών κρατικών αγκυλώσεων για την νόμιμη απόκτηση εργατικού δυναμικού προερχόμενο από τρίτες χώρες.
Σε άλλη συνεδρίαση ζήτησε να υπάρξει οικονομική στήριξη στους αγρότες παραγωγούς της Ηλείας και ιδιαίτερα του Ηλειακού κάμπου (τοματοπαραγωγοί) με ενισχύσεις deminimis για την απώλεια εισοδήματος από εντομολογικές και ιολογικές ασθένειες. Επίσης πρότεινε να συμπεριληφθούν και οι παραγωγοί καρπουζιού, κηπευτικών, ελιών, σταφίδας που επλήγησαν από τα έντονα καιρικά φαινόμενα του Μαΐου 2023.  
Δύο ακόμα βασικά ζητήματα που συζητήθηκαν στην επιτροπή ήταν α) η παράταση της υποβολής δηλώσεων ΟΣΔΕ 2022 που απασχολούσε χιλιάδες αγρότες της Ηλείας και της χώρα μας γενικότερα και β) η συνέχιση των προγραμμάτων βιολογικής γεωργίας και νιτρορύπανσης στην επόμενη προγραμματική περίοδο 2023 – 2027. 
Στην συνεδρίαση της 03-08-2022 ήταν εισηγητής στο θέμα: «Άμεση και ορθή εφαρμογή του Ν.4062/2012», που αναφέρθηκε διεξοδικά στον παραπάνω νόμο και ανέπτυξε το θέμα της επιχειρούμενης εγκατάστασης φωτοβολταϊκών στις δημόσιες εκτάσεις στη  τεχνητή λίμνη Πηνειού από την Ένωση Αγροτικού Συνεταιρισμού Αγρινίου.
Στην ανωτέρω συνεδρίαση μίλησε για τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της λίμνης Πηνειού, με σκοπό την Περιβαλλοντική και Τουριστική ανάπτυξη της σε συνδυασμό με την Αρχαία Ήλιδα, τον Χελωνίτη κόλπο, το δρυοδάσος της Φολόης καθώς και με δεκάδες προϊστορικά μνημεία, αρχαία και βυζαντινά, δικτύου πρασίνων  μονοπατιών κλπ με απώτερο σκοπό την προσέλκυση επισκεπτών στην περιοχή. 
Ενημέρωσε τα μέλη της επιτροπής και κατέθεσε την αγωνία και τον προβληματισμό τόσο τον δικό του όσο και των κατοίκων των τοπικών κοινοτήτων που βρίσκονται στα πέριξ  της τεχνητής λίμνης του Πηνειού, που ευλόγως ανησυχούμε για τις επιπτώσεις που τυχόν θα έχει στο Περιβάλλον και το φυσικό κάλος και στις αρχαιότητες αλλά και στην μείωση που θα επέλθει στη αγοραία αξία των γειτονικών και όμορων ακινήτων, οικοπέδων και αγροτεμαχίων της περιοχή μας. 
Η τυχόν αλλαγή χρήσης των εκτάσεων (χορτολιβαδικές) θα επιφέρει μεγάλα και πολύπλευρα πλήγματα στην τοπική κτηνοτροφία. Σημείωσε με έμφαση ότι ήδη λειτουργεί διυλιστήριο με νερό από τη λίμνη και υδροδοτούνται τρείς δήμοι με πληθυσμό 70.000 κατοίκων. 
Τόνισε ότι δεν είμαστε αντίθετοι με τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, αρκεί αυτές να είναι σύμφωνα με το νόμο και να μην δημιουργούν προβλήματα στις τοπικές κοινωνίες. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, και αφού εξαντλήθηκε κάθε πτυχή του θέματος, η Επιτροπή Αγροτικής Ανάπτυξης της ΚΕΔΕ ζήτησε την άμεση και ορθή εφαρμογή του ν.4062/2012 από τις αρμόδιες τοπικές και περιφερειακές αρχές και ειδικότερα ως προς την μη αλλαγή χρήσης βοσκίσιμων εκτάσεων για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών πάρκων και είναι γεγονός πλέον ότι απετράπη η επιχειρούμενη προσπάθεια εγκατάστασης φωτοβολταϊκών τους παραλίμνιες εκτάσεις.  
Με την συμμετοχή του στις συνεδριάσεις κατάφερε ουσιαστικό αποτέλεσμα, με την λήψη θετικών αποφάσεων σε προβλήματα που αντιμετώπιζε ο πρωτογενής τομέας.  
Ακούραστος και ανιδιοτελής αυτοδιοικητικός, από οποιοδήποτε θέση ή φόρουμ πάντα υπερασπίζεται τους συμπολίτες του και διεκδικεί τα καλύτερα για τον τόπο του.  
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